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OlllB No. 1545-
2085

2007D€peimenr otrhe Teasury
lnlehal Revenue SeEice

Electronic Notice (e-Postcard)
for Tax-Exempt OrganizatloG not R€quirud To File Form

990 or 990-EZ

A Forthe 2007 calendaryear, ortax year beganning 1112002, and ending 12]31/?007.

B Ch6ck if applicable
I I Teminated. Out of
Busin€ss
[7] Gross receipts are
norm6lly $25,000 or less

C Name of or$nizslion: ASSOCIAIIOX qF EXPERIIf,ENTAI=
RqC!(ETiY OF THE PACIFIC

dibla: AEiOPAC

'l 589 IeME! ljy
S.nh Re!!, CA lls, 95404

F Nam€ of Pdncipal Officer Erlc Kl€lBchmldt
E Websile:
httpr//wwua€ropec,org 1589 Elm St

Llvemor, CA, US, 94551

Prlv.cy Act .nd Pap€rwork Roduction Act Notice. W€ 6sk for the informalion on thb form to carry oul the
lnt€malRev6nu€ laws of the lJnited Stat$, You ars requhed to give us the informalion, W€ n66d il to ensure
thal you are complying with the3€ laws.

The organization is not rsquirgd lo provadg th€ infomation r€qu€sl€d on € frcrm lh€l is subject to the
Paperwo* Reduclion Act unless the form displays a valid OMB conlrol numb€r. Book6 or recor& relating to a
form or it3 inshuction6 musl b€ releined as long aslh6ir conlonls may b€como matedalin the gdminidttalion
of 6ny Intomal Rev€nue law. The rules goveming lhe conlidenliality of lh6 Form 980"N is covered In Cod€
ection 6104.

The time ne€ded to complete and lil6 thi3 form and relaled schedules willvefy dependlng on indivldual
circumstanc€s. The estimated ev€reg€ timos is 15 minules,

Note: This image is provided tor your records only.  Do NOT mai l  this page to the lRS.
The IRS wi l l  not accept this f i l ing via paper.  You must f i le your Form 990-N (e-Postcard)
electronical lv.
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